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КШИРАБАЛА 101 (KSHEERABALA 101 AAVARTHI,
NAGARJUNA) 100 КАПС
SKU: 4157
Ціна: 373 грн 

Кширабала 101 має болезаспокійливі, поживні, антиоксидантні,
омолоджуючі та регенеруючі властивості. Балансує всі функції мозку,
покращує сон та пам'ять, очищує кров, стабілізує кровообіг та
артеріальний тиск, підтримує емоційну стабільність, заспокоює,
підтримує роботу органів чуття, омолоджує нервову тканину.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ендокринна система, Лімфатична
система, Серцево-судинна система, Фітопрепарати

КШИРАБАЛА 101 (KSHEERABALA 101 AAVARTHI SOFT GEL CAPSULES, NAGARJUNA)

Кширабала 101 тайла - традиційна аюрведична формула у формі олії на кунжутній основі (тайлу) з потенцією 101
(аварті). Термін "taila" походить від санскритського слова "tila", що буквально означає "кунжутне насіння". Слово
"кшир" у перекладі з санскриту означає молоко. Бала (Sida cordifolia) - рослина, що входить до десятки золотих трав
аюрведи, одна з найуживаніших в аюрведі. У перекладі з санскриту Бала означає "сила". Основні компоненти та
потенція олії визначають основну специфіку застосування цієї олії в аюрведе.

Kshirabala 101 має болезаспокійливі, поживні, антиоксидантні, омолоджуючі та регенеруючі властивості. Балансує
всі функції мозку, покращує сон та пам'ять, очищує кров, стабілізує кровообіг та артеріальний тиск, підтримує
емоційну стабільність, заспокоює, підтримує роботу органів чуття, омолоджує нервову тканину.

Олія Кширабала 101 у капсулах традиційно використовується в Аюрведі для балансування трьох енергій, особливо
Вати та Пітти у центральній нервовій системі та мозку. Збагачені аюрведичні масла завжди призначені для
внутрішнього застосування, а також введення через ніс, вуха та очі.

Аварті - найпотужніша аюрведична олія. Повторюйте процес кип'ятіння трав'яної олії знову і знову, поки вона не
досягне максимальної потужності 101, щоб ще більше посилити дію олії. Вони дають швидкі та ефективні
результати. Вони моментально всмоктуються в рот, горло і шлунок, що дає можливість впливати на фізіологію
одночасно і поширювати цей вплив на всі клітини організму. При введенні через ніс (насья) і всмоктуванні в роті
вони сильно впливають безпосередньо на головний мозок. При всмоктуванні шлунком швидко усуває кольки,
набряки, спазми та болі.

Показання для застосування:

розлади Вати, що викликають нейро-м'язові болі, невралгії, ішіас, міалгія, спондильоз, параліч;
полегшує біль та запалення при артриті (остеоартрит, подагра, ревматоїдний артрит);
расаяна – живить тіло, покращує якість голосу;
захворювання очей, катаракта;
біль у вухах, головний біль;
коліки;
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занепокоєння, панічні атаки, безсоння, депресія;
гіпотиреоз.

Спосіб застосування:

Приймати внутрішньо по 2 капсули 2 рази на день перед їдою або за призначенням аюрведичного лікаря. Одна
капсула еквівалентна 10 краплях масла (300 мг).

Застереження:

Не виявлено, чи можлива індивідуальна непереносимість компонентів.

Форма: м'які капсули.


